



國際專業服務機構有限公司

總部

香港九龍新蒲崗
雙喜街9號
匯達商業中心702室

www.msips.org

郵票

印刷品

Your Life is the

MSI 通訊

呼召基督徒專業人士



紅河縣新生兒科服務項目

亞波羅算什麼？保羅算什麼？無非是執事，照主所賜給他們各人的，引導你們相信。(哥林多前書三5)

自2013年起，MSI在紅河縣展開兒科和新生兒科服務項目。在過去的7年中，在3位長期同工以及不定期短期隊的投入下，我們見證了兒科部門的發展，尤其是新生兒科方面。該部門從擴大兒科範圍開始增加患病新生兒的照顧，接著是早產兒，目前預備成為縣級新生兒中心認證單位。

這項肯定對於當地團隊和MSI團隊而言，既是興奮也是鼓勵。該科室一直被視為醫院中最小的部門，但它是所有認證專科中第一

個被接受的單位。此外，如果審核成功，它將為新生兒服務提供一筆可觀的資金。

出乎意料的新冠肺炎疫情，打亂了今年原定在紅河縣舉辦的兩次現場新生兒科培訓。在雲南代表處、紅河縣醫院領導、短期隊隊長以及當地長期同工一起開會商討之後，決定每月組織一次線上培訓，藉此與當地團隊一起進行成為認證單位的準備工作。

除了已有的微信支持小組協助案例諮詢外，我們在Wendy醫生的協助下，於8月初開始每月一次的線上培訓。在第一堂實驗教學中，我們預備了一個嬰兒案例與當地

團隊分享，受到熱烈反應，他們也從自己處理的病例提出問題。我們在11月剛剛完成了第4堂，採用互動的方式進行。當地團隊需要提出主題，以及患者案例，目的是為了幫助他們在面對審核時有所準備。

我們的主是信實的！當我們擔心在無法提供現場培訓以前，是否有足夠的新生兒科醫生進行每月一次的課程，位於台灣和新加坡的同工出力協助，動員合適的隊員組成了一個國際團隊。願更多的隊員加入我們的行列！願神的光照耀在需要的地方！

短期隊隊長 Audrey Chan



讓愛走動

美姑縣 兒童夏令營 後記

美姑縣

感謝神的恩典！今年雖有疫情衝擊，美姑縣團隊仍能順利完成兒童夏令營，同工們和村裡幼兒園、當地的志願者以及由助學生組成的助教群齊心合作，帶領100位左右的小朋友度過了健康愉快的三天。

提到健康，這是今年夏令營特別看重的，每天活動開始前，老師們都會為每位孩子測量體溫，教他們用消毒洗手液清潔雙手，吃東西前後必須在教室外排隊洗手。每位小朋友都有機會嘗試自己戴口罩，學習注意個人及環境衛生。

夏令營前兩天進行得非常順利，不料第三天迎來很大的挑戰，同工接到消息得知，通往村子的公路山泥滑坡、道路中斷；到達現場發現事態果然嚴重，必須下山、涉水

渡河，到了河的對岸才能找到車子上山。大家討論後決定互相支持，繼續前行，團隊裡的男生充分發揮了服務的精神：有些人把物資扛在肩上，有些人扶持照顧女生過河，有幾位害怕的女生由助學生背著渡河。感謝神，水流不急僅深及小腿，全部人都平安抵達彼岸。

當老師們到達村裡時，看到孩子們殷切地等待，齊聲喊著“老師你們辛苦了！”，一切的辛苦都值得了。當老師們唱出“活出愛”和“愛的真諦”為孩子們祝福時，大家都哭了。雖然只是短短的三天，但孩子們和助教群都體會到那不同的愛，願愛的種子埋在他們的心中。

編者



彝良縣醫療項目

Susan Huang



彝良縣醫院在9月份面對等級醫院複審及危重孕產婦急救中心兩項審核，顯得特別忙碌。審查委員建議科室要組織品管圈，改善醫療照護品質。

當我聽到急診室主任邀請協助組織品管圈時，感到非常高興。去年7月我們已在急診室舉辦了品管圈的講座，但當時醫院同仁覺得不需要；現在由於審查委員提出建議，他們預備展開行動了。

受到新冠疫情影響，境外的短期服務隊無法到彝良縣提供服務，然而神的憐憫和祂的工作沒有停止！感謝神開路，讓我們能用自己的專業技能和當地的合作伙伴交流，促進當地醫療品質的提升。



同心記念

1
請為持外國護照的同工能早日返回中國服事祈禱。

2
請記念境外和工場同工之間的合作，求神賜智慧克服因遠距溝通所帶來的困難。

3
祈求主保守四川省代表處2018-2019年度財務報告能順利通過審核，並賜下智慧予團隊預備2021年度計劃和預算，提交監督單位。

4
懇求神帶領更多專業人士參與線上培訓；並求主賜下能力和智慧予同工，為日益增加的線上培訓提供支援。

老朋友新服事

Patrick 和 Clemence Tsui
(寫於2020年9月)

2019年中我們接到前昭覺青年創業培訓中心第一任主任的邀請，希望我們夫婦去普格縣開展婦女彝繡培訓。我們已有下一個階段的生涯規劃，即使願意協助，也只能服務半年。這位老朋友仍然不放棄，盛情邀請我們考慮。經過禱告，我們心裡有平安，便答應了這個邀請。

她目前任職於旅遊景區管理局，希望借重Clemence在婦女彝繡培訓方面的經驗，在當地開展婦女培訓，進而推動民族手工藝品的生產，保存傳統彝繡文化。彝繡產品可以在景區銷售，又能改善婦女的生計，可謂一舉數得。

初到當地小鎮，見到培訓教室空無一物，我們花了十幾天在網上採購各種傢俱、衣車、熨台、工具、布料等，收到貨品後必須認真驗收，逐一跟進；接下來需要自己動手安裝，幸好本地年輕的員工也來幫忙。

今年7月第一期培訓班正式開始，有12位來自附近村落的婦女前來參加，她們大多數從未接觸過任何縫紉訓練。經Clemence用心教導，學員在短短6周，竟然能繡出不錯的花紋，縫製出好幾件具彝繡特色的作品。局長十分滿意，在短短的兩個多月中，從無變有，當時還舉行了一個簡單而隆重的結業禮，頒發結業證書。

我們計劃開辦三期培訓班，期間也會培養一位當地的助教，希望將來可以繼續培訓的工作。我們將於12月中旬結束這項任務，希望到時彝繡工作能上軌道，大展鴻圖，讓彝繡文化遺產在這個新的地點傳承下去。



1. 成都市希望之光會所“同伴支持”相關課程培訓。
2. 西昌市志願者在康復中心之“伴你學活動”。
3. 紅河縣第一人民中學課堂活動：暢遊雲南省。
4. 由昆明市伙伴經營的咖啡室。
5. 同工探訪彝良縣助學生家庭。